



# Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

ul. Mieszka I 33, 71-011 Szczecin

tel. (91) 43 33801, fax. (91) 43 35 754)

NIP.852-21-84-546, REGON: 811640482

www.999.szczecin.pl  
sekretariat@999.szczecin.pl



Szczecin, 16.01.2020 r.

## WYJAŚNIENIE

Dotyczy postępowania nr 2019.16.ZP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Budowa Fili WSPR w Szczecinie przy ul. Duńskiej 1, dz. nr 35/9, 35/8, obręb 3082 Szczecin.**

Do siedziby Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ.

### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania zdolności technicznych i zawodowych, jeżeli Wykonawca wykaże się referencjami potwierdzającymi należyte wykonanie:

- jednej roboty budowlanej polegającej na budowie hali produkcyjnej z magazynem, pomieszczeniami socjalno-biurowymi i laboratorium o powierzchni użytkowej 1.30,00 m<sup>2</sup>
- jednej roboty budowlanej polegającej na wykonaniu prac związanych z zagospodarowaniem terenu o powierzchni 200,00 m<sup>2</sup>?

### **Odpowiedź**

NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

### **Pytanie 2**

W załączonych elementach brak załącznika nr 5 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, prosimy o uzupełnienie.

### **Odpowiedź**

Zamawiający uzupełnia.

### **Pytanie 3**

W załączonej dokumentacji 18020\_5 – technologia, pliki o nazwie „18020\_5\_TECHNOLOGIA” oraz „18020\_5\_zal 1.” są uszkodzone i nie otwierają się. Prosimy o uzupełnienie.

### **Odpowiedź**

Zamawiający uzupełnia.

### **Pytanie 4**

Proszę o informację, czy elementy opisane w załączniku nr 2A, 2b oraz 2 C mają być ujęte w wycenie.

### **Odpowiedź**

TAK

### **Pytanie 5**

Proszę o informację, czy elementy opisane w załączniku 3.1. mają zostać ujęte w wycenie?

Centrum Usług Komercyjnych  
☎ (91) 422 2228

Główny Księgowy  
☎ (91) 888 4206

Dział Techniczny  
☎ (91) 8884232

Dział Kadry  
☎ (91) 888 4210

Szkoła Ratownictwa Medycznego  
☎ (91) 888 4333

Stacja Kontroli Pojazdów  
☎ (91) 488 2841

Dział Usług Medycznych  
☎ (91) 888 43 02

Dział Rozliczeń  
☎ (91) 888 4330

**Odpowiedź**

NIE

**Pytanie 6**

Zgodnie ze stwierdzeniem zawartym w pkt. 5.3 Projektu Budowlanego Zamiennego, że „Remediacja została wykonana”, prosimy o potwierdzenie, że załączenie projektu planu remediacji do dokumentacji przetargowej ma jedynie znaczenie poglądowe i wykonanie remediacji zgodnie z tym dokumentem nie jest objęte postępowaniem przetargowym i nie stanowi przedmiotu oferty.

**Odpowiedź**

Remediacja została przeprowadzona i nie jest przedmiotem niniejszego postępowania. Plan remediacji należy uwzględnić w przypadku wydobywania i przemieszczania poza teren budowy urobku z gruntu zanieczyszczonego.

**Pytanie 7**

Prosimy o udostępnienie przedmiarów dla branży sanitarnej, elektrycznej.

**Odpowiedź**

Zamawiający udostępnia.

**Pytanie 8**

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie instalacji sprężonego powietrza z rur stalowych obustronnie ocynkowanych, łączonych przez zaciskanie, zamiast rur stalowych spawanych?

**Odpowiedź**

TAK. Zamawiający dopuszcza wskazane rozwiązanie, pod warunkiem dostarczenia dokumentów dopuszczenia dla tej technologii do użycia w obiekcie przetargowym.

**Pytanie 9**

W opisie technicznym ciepłej wody Projektant podaje, że rury należy zaizolować termicznie otuliną z pianki polietylenowej, jednocześnie pisząc, że izolacje termiczne muszą posiadać cechę NRO w klasie B. Pianka PE posiada klasę D, więc nie spełnia podanych parametrów. Proszę o wskazanie materiału, którym należy zaizolować rury ciepłej wody użytkowej.

**Odpowiedź**

Należy zastosować otulinę w klasie B.

**Pytanie 10**

Prosimy o uzasadnienie zastosowania kabla grzewczego na kanalizacji deszczowej podciśnieniowej, prowadzonej w warstwie izolacji stropu. Zastosowanie podgrzewanych wpustów dachowych i umieszczanie przewodów w warstwie izolacji jest wystarczającym zabezpieczeniem przed zamarzaniem wody deszczowej w instalacji

**Odpowiedź**

Kabel należy zastosować.

**Pytanie 11**

W pliku 2019\_11\_22\_Dunska\_WSPR\_PW\_IS\_ZEW\_Rys. 9, w którym powinien znajdować się profil gazu, zamiast niego znajduje się profil drenażu. Profil drenażu znajduje się również na rysunku nr 10, natomiast brak jest profilu gazu. Prosimy o uzupełnienie rysunku.

**Odpowiedź**

Zamawiający uzupełnia rysunek nr 9.

**Pytanie 12**

W załączonej dokumentacji plik opisany jako 18020\_2\_OPIS\_BUDYNEK.pdf jest opisem technicznym do projektu wykonawczego budynku z branży architektury. W pliku tym brakuje całkowitego opisu technicznego do projektu (kilkukrotna kopia strony 1-6 opisu). Prosimy o przesłanie kompletnego opisu technicznego.

**Odpowiedź**

Zamawiający załącza plik

**Pytanie 13**

W załączonej dokumentacji plik zapisany jako: 18020\_1\_OPIS\_ZT.pdf jest opisem technicznym do projektu wykonawczego zagospodarowania terenu. W tym pliku powielono opis techniczny (kilkukrotna kopia opisu). Sytuacja podobna występuje również w pliku 18020\_3.1.\_MEBLE. Prosimy o skorygowanie.

**Odpowiedź**

Zamawiający załącza poprawny plik. Nie dołącza pliku meble z uwagi na wykluczenie z przedmiotowego postępowania.

**Pytanie 14**

Zgodnie z rysunkiem nr IS11 branży sanitarnej, zasypkę rur sieci wodociągowej, kanalizacyjnej i gazu należy wykonać z gruntu rodzimego, a rury układać na geotkaninie, natomiast opis techniczny zagospodarowania terenu – pkt. 6.3 zakazuje stosowania gruntu rodzimego do zasypywania obniżeń terenu, wykopów itp. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób należy wykonać zasypki.

**Odpowiedź**

Zasypki należy wykonać z gruntu dowiezionego na budowę, zakazuje się stosowania gruntu rodzimego do zasypywania obniżeń terenu, wykopów itp.

**Pytanie 15**

W związku z brakami w dokumentacji technicznej, zwracamy się z prośbą o prolongatę terminu złożenia oferty. Proponowany przez nas termin to 14.02.2020 r.

**Odpowiedź**

Zamawiający przedłuża termin składania. Oferty należy złożyć do dnia 5 lutego 2020 r. do godziny 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się dnia 06.02.2020 r. o godzinie 10:30.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie uległ termin realizacji zamówienia i wynosi 15 miesięcy.**

DYREKTOR  
Woj. Stacji Pogotowia Ratunkowego  
w Szczecinie  
lek. med. Roman Palka